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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216/answer/217




YBaxaeMmnbiit KoHcTaHTHH! YPOsoru He 3aHUMAIOTCS TPOPUUECKUMHU SI3BaMM, BaM Hago oOpaTUThLCS K
aHTHOXUPYpraM (XUPYPT, CIIEIUAKCT 110 COCYyAaM), a TakXKe IpeiBapUTEeNIbHO CAaTh OOIINUM aHaIN3
KPOBHU ¥ KPOBb Ha caxap, T.K. 9Ta IATOJIOTHS YaCcTO BCTpedaeTcs Y O0IbHBEIX CaXapHBIM ArabeToM.



